



SOCIETATEA NAȚIONALĂ A SĂRII S.A.
Splaiul Unirii nr. 76, Sector 4, Corp A, etaj 5, CP 040037
sector 4, București, România
Tel: +40 (0) 21 31789 81
Fax: +40 (0) 21 31789 90

DE LA: SOCIETATEA NAȚIONALĂ A SĂRII S.A.
www.salrom.ro

Pentru mai multe detalii, contactați:
București: +40 21 317 8981
relatii publice@salrom.ro

Bucuresti, 15.05.2024

**Sistarea activității de producție și cea de vizitare la Sucursala Salina Praid începând cu data de
15.05.2024**

Societatea Națională a Sării S.A vă informează că începând cu data de 15.05.2024, orele 12³⁰, la Sucursala Salina Praid se sistează activitatea de producție și cea de vizitare.

Pe fondul precipitațiilor abundente din perioada 17-19.04.2024 (precipitații care continuă și în prezent), s-a constatat pătrunderea în subteran a apei dulci provenite din pârâul Corund.

S-a procedat la decizia menționată anterior pentru punerea în siguranță atât a personalului muncitor, cât și a vizitatorilor, având în vedere surpările consecutive din albia pârâului Corund care au devenit necontrolabile pătrunzând o cantitate mare de apă în mina, situația devenind astfel critică.

Decizia de sistare are drept scop punerea în siguranță atât a personalului muncitor, cât și a vizitatorilor, **până la soluționarea situației** create determinate de pătrunderea în subteran a apei dulci provenite din pârâul Corund.

Societatea Națională a Sării SA, prin specialiștii săi, face toate demersurile necesare pentru redeschiderea activității la Salina Praid în cel mai scurt timp posibil, în acest sens vor reveni cu informații actualizate asupra situației de la fața locului.

###

Societatea Națională a Sării – S.A este una de interes major pentru economia românească și unul dintre primii 10 producători de sare din Europa. Societatea Națională a Sării S.A. este o societate pe acțiuni cu capital majoritar de stat (51%), capitalul privat fiind deținut de către Fondul Proprietatea S.A (49%).

Răspândirea relativ largă a zăcămintelor de sare pe teritoriul României a dus la apariția și dezvoltarea celor șapte exploatări miniere, ce au devenit ulterior și sucursale ale Societății Naționale a Sării S.A.

În cinci dintre acestea - Salina Praid, Salina Târgu Ocna, Salina Slănic Prahova, Salina Cacica, E.M. Rm. Vâlcea – societatea a inițiat și a dezvoltat obiective cu caracter turistic și balnear, destinate celor aflați în căutarea unui mod inedit și sănătos de petrecere a timpului liber.

Director General
Constantin Dan DOBREA